

庆祝河南省第二十二届环卫工人节

我市召开第二十二届环卫工人节表彰大会

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 张经飞）10月26日，我市召开第二十二届环卫工人节表彰大会，向奋战在环卫一线的环卫工人们表示祝贺。会议宣读了《关于表彰2017年度先进环卫工人工作者和优秀环卫工人的决定》，并就下一步工作做出安排。市领导张留华、杨辉星、范响立、张耀峰出席会议。



整齐划一的机械化清扫车



打扫公厕不放过一个死角



环卫工人抛撒工业用盐，融雪及防止道路结冰



雪中环卫工不畏寒冷清扫忙



5机联合作业

本版图片提供：高浩博

汝州因您 更美丽

陈雪

当汝州大地还沉浸在甜蜜的梦乡，你们已经披衣而起；
当你们像往常一样轻轻离开家门，耳边仿佛还响着亲人的叮嘱；
当你们又一次看到满街那璀璨的灯光，脸上荡漾起如梦的笑意；
当你们手中的扫帚着地时，又是那么轻轻，轻轻，
唯恐惊醒劳累了一天的汝州大地……

一双粗糙的手，亲切地抚摸着一条条大街小巷，
古老美丽的老汝州，因此变得愈加漂亮，愈加细腻；
一双厚重的脚，在大街小巷跳动着世上最精彩的舞蹈，
年轻蓬勃的汝州城，因此变得越发青春，越发秀丽；
一颗颗滚烫的心，在寒风中温暖着家乡的角角落落，
使汝州城的冬天依然处处散发花的芬芳；
一把把神奇的扫帚，犹如一支支描眉的彩笔，点点妆饰粉黛三千，
把城市装扮得美轮美奂，百里山河处处勃发着无尽的生机！

有人说你卑微；卑微的人，怎么会让这座城市变得如此高尚？
不要计较！这些人无知浅薄，根本就不可能理解。
有人说你们邋遢；邋遢的人怎会让城市变得这样整洁？
不要在意！这些人徒有其表，其实内心一片空虚！
有人说你们孤单寂寞；孤单的人怎能让城市变得快乐飞扬？
不要理他！这些人根本就不知道什么叫浪漫情趣。
你们，能够和灵动的星星相对而笑，
你们，能够与娇媚的月亮娓娓私语；
你们，能够和街头上闪烁的霓虹灯相映生辉。
试问：苍穹下，天地间，还有谁能够有独享这份权力？

太阳说：它曾经多少次见过你们冒着酷暑汗流浹背的身影，
月亮说：它不止一次为你们的辛劳疲惫发出轻轻的叹息，
星星说：它望着你们，曾一次次感动得热泪盈眶，
华灯说：它也时常看到过你们小时
摆放在花坛平台上的一瓶瓶治病的药剂……

是啊！你们美丽了这座城市，却憔悴了自己的容颜，
你们年轻了这座城市，却苍老了自己的身体，
你们装点着这座城市，却逝去了自己的光华，
你们用勤劳，用自信，使我们的汝州容光焕发，青春靓丽！

你们，是百花丛中最朴素的花朵，着一身橘黄，装扮着人们的生活；
无论春夏秋冬，还是日月升落，都静默无声地绽放在城市的街巷里；
你们，是百花丛中最谦逊的花朵，不与百花争艳，总是默默无闻地奉献；
弯腰无数，捡拾着人们丢弃的烟头纸屑，低头向前，寻找着地上的白色垃圾；
你们，是百花丛中最圣洁的花朵，坦然接受着大自然赐予的庄严洗礼；
暴雨袭来，似莲花盛开，清淤排水而无悔；
寒雪飘飞，像红梅绽放，铲冰除雪何所惧！

你们不辞劳苦，因为你们弘扬着熠熠生辉的汝州精神，
你们任劳任怨，因为你们是奔腾不息的汝河儿女，
你们敬业执着，因为你们怀揣着建设汝州、振兴家乡的壮丽梦想，
你们以苦为乐，因为你们心中永远飘扬着猎猎的红旗！
你们，为汝州的城市建设作出了伟大的贡献，大家有口皆碑；
你们，在百城提质活动中更是成绩卓著，全市人民会永远铭记！
当长长的街道，在你们的身后变得井然有序；
当繁杂的城市，在你们的手下变得清洁而美丽；
全市人民发出由衷的心声：环卫工人啊，谢谢你们！
今天、明天和未来，你们是汝州须臾离不开的群体！

今天，你们的节日来到了，百里汝州山河在为你们深切祝福——
环卫工人：祝你们节日快乐，万事如意！
在这美好的时刻，汝河流水为你们深情歌唱——
歌唱你们美丽的心灵，歌唱我们最优秀的汝河儿女！
汝州因你们更辉煌！
汝州因你们更美丽！



擦拭护栏一丝不苟

10月26日是河南省第二十二届环卫工人节，你知道吗？或者说你有留意吗？

环卫工人是城市的美容师，是我们良好生活环境的守护者。他们以“一人脏换来万家洁”的信念，用自己的双手为城市“洗脸”“上妆”“补妆”，将其扮靓。无论是在炎炎酷暑，还是凛冽寒冬，我们走在路上，大概都能看到环卫工人起早贪黑地奔忙于各个大街小巷。一把扫帚、一个簸箕、一辆垃圾车，日复一日，年复一年。他们为千家万户创造了整洁优美的环境，是一座城市不可或

缺的让人感动、令人敬仰的一道风景线。

让我们对“城市美容师”道声“谢谢”！

千万句谢谢，不如一次行动。在此，让我们共同倡议：

从身边小事做起，从你我做起，不乱扔垃圾，不乱贴乱画。

嚼过的口香糖、丢弃碎玻璃等尖锐物品前先做简单包裹。

拒绝车窗抛物。

开车遇到他们，减速慢行。

让我们用实际行动传递关爱，

一起为“城市美容师”们点赞！

——编者



新式洗扫车装备一线环卫工人



人工保洁也可以高大上



顶着将近40℃的高温，环卫工人仍马不停歇

煤山街道：走访慰问最美“城市美容师”

本报讯（通讯员 陈闪闪）10月26日，煤山街道党工委书记王江发，党工委副书记、办事处主任薛文来带领班子成员，深入一线走访慰问环卫工人，向最美“城市美容师”致以节日的祝福。

王江发一行先后来到河南恒信物业管理有限公司、美佳保洁公司，亲切看望工作在一线的20名优秀环卫工人代表。每到一处，都认真询问他们的工作、身体情况，为他们送去了大米、食用油，并通过他们向辖区所有环卫工人和环卫工作者致以诚挚的问候。同时希望他们继续发扬爱岗敬业的精神，在平凡岗位上再展新风采、再创新佳绩，为全市城乡环境建设作出新的贡献。